



图说

安徽肥东:水利工程复工忙

近日,安徽省肥东县袁河西水库除险加固工程在做好疫情防控的同时,逐步实现复工。图为3月2日,施工人员在肥东县袁河西水库除险加固工程项目施工。 □ 新华社发

4000家企业将端出近2万岗位

安徽15所高校联合启动网络招聘双选会

以往的春节后都是人才市场的旺季,今年却有些不同。新冠肺炎疫情这个突如其来的疫情,对2020年毕业生就业造成了不少困难。近日,新安人才网联合安徽建筑大学、安徽工业大学、安徽农业大学、安徽师范大学、合肥学院、蚌埠学院等省内15所高校,共同推出了“2020届安徽省春季校园网络双选会”公益招聘活动,为我省高校毕业生人才供需互通提供强有力的渠道。

□ 记者 祝亮

近4000家企业将提供岗位信息近2万条

“2020届安徽省春季校园网络双选会”一经推出,就吸引了科大讯飞、万科等知名企业在线发布招聘信息,目前已有近4000家企事业单位报名参加,预计提供就业岗位信息近2万条,涵盖IT/互联网、教育/培训等多个行业。

与以往不同,“2020届安徽省春季校园网络双选会”是一场全程零接触的招聘服务,通过校方院系推广、平台双选等方式,为企业和大学生求职者提供了在线约聊、自主投递、视频面试等平台功能。

企业直通高校通过互联网“云面试”

“本来打算趁着春节后招聘高峰投递简历找个工

作,没想到新冠肺炎疫情的影响,现在只能宅在家。网上说好行业受到了影响,真怕自己毕业出现就业难。”安徽工程大学的大四学生王同学说,“后来看到了网络双选会,里面有很多企业参加,特别是有一些知名企业,和自己专业相关信息也很多,我们可以宅在家就能投递简历,而且可以直接投给企业,特别方便,希望面试官能尽快看到我的简历,给我们视频面试的机会,不耽误毕业就业。”

安徽水利开发有限公司招聘负责人宋娟说,“以往这个时候我们已经进行现场招聘,到各个高校参加校园宣讲会,但是今年因为疫情,现场招聘全部停下来了。正好新安人才网举办了校园网络双选会,非常及时,我们企业就积极报名了。”

未参加活动的其他高校生也可直接参与

据悉,首批报名日前已截止,3月初参与活动的学校方将组织毕业生集中在线参加投递。新安人才网的相关负责人表示,如果应届毕业生所在的高校没有参加本次活动,学生同样可以通过电脑登录新安人才网校园频道或者下载APP参加网络双选会。

不变的天使情怀:长大后我就成了你

星报讯(夏鹏程 王晓璐 记者 马冰璐) 武汉客厅方舱医院是首批兴建的“方舱医院”之一,现分为ABC三个舱,安徽省第二批支援湖北医疗队员在这里度过了近30天的时间。随着患者出院,方舱内的空床位越来越多了。3月1日,医院内的C舱正式关闭,医护人员和患者都合并到AB舱。

十七年前,当安徽省第二人民医院护士杨奕还是孩子时,她的母亲作为一名护士曾与非典展

开过一次生死搏斗;母女连心,为了同一份责任,十七年后,杨奕又成为抗疫战士,冲锋在战疫第一线。

“当年非典中您是我心目中的英雄,今日新冠中我将成为我女儿心目中的英雄,感谢今生能成为您的女儿,我永远爱您!”在C舱关闭之际,作为医护人员的杨奕与安徽医疗队员一起录下了这样一段话,隔空喊话自己的母亲,“我很好,请放心!”

“疫情不退,我们不退”

安徽支援湖北医疗队请战坚守

星报讯(邵东华 记者 马冰璐) “疫情不退,我们不退,坚守到最后一名患者出院……”3月1日,安徽支援湖北医疗队党组织收到了一封特殊的请战书,这是一群80后、90后白衣战士自愿请战,他们中有入党积极分子,有预备党员,作为有丰富治疗经验的医务工作者,他们自愿请战继续坚守在最艰苦的一线。

“春风拂面,花开满城,胜利终将属于我们”,安徽第一批医疗队员李苗苗,作为在一线培养的入党积极分子,其微信感言,代表了年轻白衣天使的心声,表达了必胜的信心和决心。据介绍,目前武汉整体情况有所好转,根据国家要求,医务人员进入局部休整阶段,但武汉抗疫总体形势



依然错综复杂,仍然处于关键时刻,有了这份决心和勇气,增强了医疗队年轻队员战疫胜利的信心和动力。



安徽凤台:民生事项不停办 复工项目加快办

淮南市凤台县突出问题导向、需求导向,坚持疫情防控、企业服务一起抓,整合力量、靠前服务、压实责任、综合施策,确保疫情防控期间群众办事不断档、审批服务不打烊,助力企业复工复产。

民生事项不停办。疫情期间,企业和群众可通过电话预约、微信公众号、政府信息公开网留言等形式咨询相关办理事项,能网办的一律进行网上办理;必须申请人到达现场的首先通过电话预约后,相关部门每天安排人员在做好防控的前提下进行安全登记、错时办理。截至目前,县住建局共办理民生事项65件。

复工项目加快办。对于建设项目的开工和复工手续,凤台县坚持“特事特办、急事急办”的原则,加快办理。县住建局每天对全县建筑工地进行实地走访,详细了解城区工地开工情况。截至目前,共对12个建筑工地复工复产情况进行了报备。

按照规范科学办。凤台县各行业部门陆续下发了各类规范性办法和规定。县住建局巡查小组加强监督检查,严格规范操作。持续强化对一线人员自我防疫意识的教育引导,进一步落实防疫用品的规范使用和一线操作规范,切实做到一天一查、一事一查、一次一查。

□ 常开胜 李文硕 记者 吴传贤

广德市经开区:往返3000多公里专车接送返岗员工

2月25日深夜23:30,经过往返3400多公里的路程,1辆客运包车搭载21名来自贵州六盘水的安徽亮亮电子科技有限公司返岗员工顺利安全抵达安徽省广德市亮亮科技厂区宿舍。广德市经开区在对辖区内企业外省员工分布情况调查摸底的基础上,对重点企业、重点地区的员工,通过专车接送等方式帮助企业员工返广返岗的做法,打通了员工返岗复工最后一公里,赢得了亮亮电子科技有限公司等园区企业一致认可。

广德市经开区摸清外省员工返广返岗线路后,细化服务,开展“点对点、一站式”专车接送服务,妥善安排返岗及新进员工运输保障线。包车费用全部由政府承担,实施全程上门服务。返岗专车严格按照疫情防控期间交通运输管理规定每车只搭乘半数乘客,确保乘客之间隔开一定距离。每辆车配备了车长,引导乘客做好自我防护工作,并提供必要服务。截至目前,广德市经开区已发出各类车辆班次70余次,为慈兴集团、通灵电子、永耀电器、迪那通科技等近50家企业接回员工1000余人,累计行驶里程近15万公里。

□ 夏宏星 曹开发